RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN MIAGAN JOMBANG
Kelas / Semester :VI/II

Tema : 7. Kepemimpinan
Sub.Tema : 1" Pemimpin di Sekitarku"
Pembelajaran Ke : 1

Alokasi Waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, peserta didik mampu menyebutkan pembicara (orator) dan
pendengar (audiensi) pidato dengan benar. (Bl 3.3)
2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, peserta didik mampu menjelaskan tempat dan suasana
pidato dengan benar. (Bl 3.3)
3. Melalui kegiatan mandiri, peserta didik dapat menyusun konsep urutan isi pidato. (Bl 4.3)
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit)

1. Guru mengucapkan salam pembuka, berdoa, membaca Pancasila, menyanyikan lagu Indonesia Raya
membaca singkat, dan menanyakan kehadiran peserta didik.

2. Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan materi sebelumnya dan mengaitkan materi yang
akan dipelajari

3. Guru menjelaskan materi dan model pembelajaran yang akan diberikan, serta menyampaikan tujuan
dan manfaat pembelajaran hari ini

Kegiatan Inti (6 menit)

1. Peserta didik mengamati, menanya, dan berdiskusi tentang pidato melalui video atau teks pidato,
kemudian Peserta didik diminta untuk menyebutkan pembicara (orator) dan pendengar (audiensi)
pidato dengan benar.

2. Peserta didik mengamati dan berdiskusi tentang pidato melalui video atau teks pidato, kemudian
Peserta didik diminta untuk menjelaskan tempat dan suasana pidato dengan benar.

3. Secara bergantian, peserta didik membacakan hasil identifikasinya.

4. Peserta didik memanfaatkan media ‘teks pidato” yang disajikan oleh guru. Kemudian peserta didik
dapat menyusun konsep urutan isi pidato, dan secara bergantian peserta didik membacakan hasil
identifikasinya.

5. Peserta didik mengerjakan lembar evaluasi secara mandiri

Kegiatan Penutup (2 menit)

Di akhir pembelajaran peserta didik bersama dengan guru menyimpulkan meteri pembelajaran

N —=

Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan datang

3. menyanyikan lagu daerah dan kegiatan diakhiri dengan doa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian pengetahuan
e Tes tulis menggunakan lembar evaluasi
Skor penilaian : 5 Soal X 20 =100
2. Penilaian keterampilan
e Membacakan hasil identifikasinya tentang teks pidato ( yang berisi tentang pembicara (orator)
pidato, pendengar(audiensi) pidato, tempat pidato, dan suasana saat disampaikannya pidato).
e Membuat konsep urutan isi pidato.
Rubrik penilaian keterampilan terlampir
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LKPD ( Lembar Kerja Peserta Didik )

Nama Peserta didik : Nilai Paraf

Kelas / No.Absen : Guru Ortu

Hari / Tanggal

Muatan Pelajaran : Tematik ( Tema 7 Sub.1 PB 1)

Perhatikan teks pidato berikut!

Selamat pagi,
Yang terhormat Bapak/Ibu guru dan teman-temanku semua.
Salam sehat dan sejahtra untuk kita semua.

Pertama-tama, puji dan syukur kita ucapkan kepada Tuhan Yang Maha Esa karena
rahmat dan karuniaNyalah kita dapat memperingati Hari Gizi dan Makanan, hari ini
tanggal 25 Januari 2022.

Hadirin yang saya hormati,

Izinkanlah saya sebagai ketua kelas VI untuk menyampaikan pidato yang berjudul

“Peringatan Hari Gizi dan Makanan”.

Peringatan Hari Gizi dan Makanan ini bertujuan untuk mengingatkan kembali kepada kita
semua betapa pentingnya gizi dalam makanan sehat dan aman untuk kita yang saat ini
sedang dalam masa pertumbuhan. Selain itu, gizi yang terkandung dalam makanan sehat
dapat membuat kita terhindar dari berbagai penyakit menular dan penyakit tidak menular.

Hadirin yang berbahagia,

Dalam peringatan Hari Gizi dan Makanan ini, kita akan melakukan sosialisasi kepada
masyarakat tentang kriteria makanan yang bergizi dan manfaatnya bagi tubuh. Selain itu,
kita juga akan membagikan buku yang berisi informasi jenis-jenis makanan yang bergizi
serta membagikan sari kedelai secara gratis. Dengan adanya kegiatan seperti ini, kita
dapat mengajak masyarakat agar selalu memperhatikan gizi yang terkandung dalam setiap
makanan yang dimakan.

Hadirin yang saya banggakan,

Semoga pidato yang saya sampaikan dapat bermanfaat bagi kita semua. Semoga kita
semua dapat melaksanakan tanggung jawab dan peduli kita terhadap gizi yang terkandung
di dalam makanan yang kita makan. Sekian pidato dari saya. Apabila ada kekurangan, saya
mohon maaf.

Atas perhatian Bapak/Ibu dan teman-teman, saya ucapkan terima kasih.

Selamat pagi.
Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan baik dan benar!

1. Siapa yang berperan sebagai orator?
Jawab

2. Siapa yang berperan sebagai audiensi?
Jawab

3. Di manakah pidato tersebut disampaikan?
Jawab

4. Bagaimana suasana saat disampaikannya pidato?




Jawab

- Tuliskan informasi-informasi yang berkaitan dengan teks pidato

berikut inil

tersebut pada tabel

Peringatan Hari Gizi dan Makanan

Kapan peringatan Apa fujuan dari Bagaimana cara Budi | Siapa saja  yang
Hari Gizi dan peringatan Hari Gizi | sebagai ketua kelas |diajak Budi untuk
Makanan? dan Makanan VI mengajak memperingati  Hari
tersebut? audiensi untuk Gizi dan Makanan?
memperingati Hari
Gizi dan Makanan?
Jawab: Jawab: Jawab: Jawab:




LKPD ( Lembar Kerja Peserta Didik )

Nama Peserta didik : Nilai Paraf

Kelas / No.Absen : Guru Ortu

Hari / Tanggal

Muatan Pelajaran : Tematik ( Tema 7 Sub.1 PB 1)

Identifikasilah teks pidato berikut ini, kemudian tentukan bagian-bagian dari teks pidato
tersebut! Setelah itu, tuliskan ringkasan bagian-bagian teks tersebut pada tabel berikut!

Selamat pagi,
Yang terhormat Bapak/Ibu guru dan teman-temanku semua.
Salam sehat dan sejahtra untuk kita semua.

Pertama-tama, puji dan syukur kita ucapkan kepada Tuhan Yang Maha Esa karena
rahmat dan karuniaNyalah kita dapat memperingati Hari Gizi dan Makanan, hari ini
tanggal 25 Januari 2022.

Hadirin yang saya hormati,

Izinkanlah saya sebagai ketua kelas VI untuk menyampaikan pidato yang berjudul

“Peringatan Hari Gizi dan Makanan".

Peringatan Hari Gizi dan Makanan ini bertujuan untuk mengingatkan kembali kepada kita
semua betapa pentingnya gizi dalam makanan sehat dan aman untuk kita yang saat ini
sedang dalam masa pertumbuhan. Selain itu, gizi yang terkandung dalam makanan sehat
dapat membuat kita terhindar dari berbagai penyakit menular dan penyakit tidak menular.

Hadirin yang berbahagia,

Dalam peringatan Hari Gizi dan Makanan ini, kita akan melakukan sosialisasi kepada
masyarakat tentang kriteria makanan yang bergizi dan manfaatnya bagi tubuh. Selain itu,
kita juga akan membagikan buku yang berisi informasi jenis-jenis makanan yang bergizi
serta membagikan sari kedelai secara gratis. Dengan adanya kegiatan seperti ini, kita
dapat mengajak masyarakat agar selalu memperhatikan gizi yang terkandung dalam setiap
makanan yang dimakan.

Hadirin yang saya banggakan,

Semoga pidato yang saya sampaikan dapat bermanfaat bagi kita semua. Semoga kita
semua dapat melaksanakan tanggung jawab dan peduli kita terhadap gizi yang terkandung
di dalam makanan yang kita makan. Sekian pidato dari saya. Apabila ada kekurangan, saya
mohon maaf.

Atas perhatian Bapak/Ibu dan teman-teman, saya ucapkan terima kasih.

Selamat pagi.




Bagian-bagian teks pidato

2 ------------------ -

Ringkasan:

Ringkasan:

Ringkasan:

Ringkasan:

Ringkasan:




MATERI
Pengertian Pidato

Pernahkah kalian menjadi pemimpin atau ketua dalam berdiskusi di kelas kalian? Sebagai
ketua harus memiliki jiwa pemimpin. Salah satu keahlian yang harus dimiliki oleh seorang pemimpin
adalah kemampuan dalam berpidato. Pidato adalah sebuah pengungkapan pikiran ke dalam bentuk
kata-kata yang disampaikan secara lisan kepada orang banyak. Pidato berisi informasi tentang suatu
hal yang disampaikan kepada orang banyak.

Saat berpidato, dibutuhkan adanya orator dan audiensi. Orator adalah orang yang berpidato.
Audiensi adalah orang yang mendengarkan orator berpidato. Teks pidato biasanya berisi tema -
tema tertentu, misalnya teks pidato tentang Hari Gizi dan Makanan. Dari tema tersebut, isi

informasi dapat berupa latar belakang dari peringatan hari tersebut, kigiatan yang akan dilakukan,
dan manfaatnya.

Contoh teks pidato

Selamat pagi,

Yang terhormat Bapak/Ibu guru dan teman-temanku semua.
Salam sehat dan sejahtra untuk kita semua.

Pertama-tama, puji dan syukur kita ucapkan kepada Tuhan Yang Maha Esa karena
rahmat dan karuniaNyalah kita dapat memperingati Hari Gizi dan Makanan, hari ini
tanggal 25 Januari 2022.

Hadirin yang saya hormati,

Izinkanlah saya sebagai ketua kelas VI untuk menyampaikan pidato yang berjudul

“Peringatan Hari Gizi dan Makanan".

Peringatan Hari Gizi dan Makanan ini bertujuan untuk mengingatkan kembali kepada kita
semua betapa pentingnya gizi dalam makanan sehat dan aman untuk kita yang saat ini
sedang dalam masa pertumbuhan. Selain itu, gizi yang terkandung dalam makanan sehat
dapat membuat kita terhindar dari berbagai penyakit menular dan penyakit tidak menular.

Hadirin yang berbahagia,

Dalam peringatan Hari Gizi dan Makanan ini, kita akan melakukan sosialisasi kepada
masyarakat tentang kriteria makanan yang bergizi dan manfaatnya bagi tubuh. Selain itu,
kita juga akan membagikan buku yang berisi informasi jenis-jenis makanan yang bergizi
serta membagikan sari kedelai secara gratis. Dengan adanya kegiatan seperti ini, kita
dapat mengajak masyarakat agar selalu memperhatikan gizi yang terkandung dalam setiap
makanan yang dimakan.

Hadirin yang saya banggakan,

Semoga pidato yang saya sampaikan dapat bermanfaat bagi kita semua. Semoga kita
semua dapat melaksanakan tanggung jawab dan peduli kita terhadap gizi yang terkandung
di dalam makanan yang kita makan. Sekian pidato dari saya. Apabila ada kekurangan, saya
mohon maaf.

Atas perhatian Bapak/Ibu dan teman-teman, saya ucapkan terima kasih.

Selamat pagi.



RUBRIK PENILAIAN

Penilaian Mengidentifikasi Pidato (Menentukan bagian-bagian dari teks pidato dan menulis
ringkasan bagian-bagian dari teks pidato tersebut.

No | Nama Peserta Aspek yang dinilai
i Menentukan bagian-bagian dari Menulis ringkasan bagian-bagian
teks pidato dari teks pidato
Kriteria 1 2 3 4 1 2 3 4
1
2
3
4
5
dst
Keterangan : 1 perlu bimbingan, 2 cukup, 3. Baik, 4. Baik Sekali




